

那須塩原市、地域金融機関と 再生可能エネルギーの利活用に関する協定書を締結

令和4年8月25日

当社、那須野ヶ原みらい電力株式会社は、「持続可能なまち那須塩原市」の実現に向け、那須塩原市、株式会社足利銀行、株式会社栃木銀行及び那須信用組合の5者で「再生可能エネルギーの利活用に関する協定」を8月25日に締結いたしました。各協定参加者と連携し、地域資源である再生可能エネルギーの地域と調和した利活用によって、地域の課題解決及び経済発展に貢献しつつ、併せて、地域の脱炭素化を図ることで「持続可能なまち那須塩原市」の実現に向けて取り組んでまいります。

<協定内容>

- (1) 再生可能エネルギーを活用したまちづくりに関すること。
- (2) 脱炭素社会の構築に関すること。
- (3) その他目的を達成するために必要な事項に関すること。

那須野ヶ原みらい電力株式会社は、市が掲げる「那須野が原グリーンプロジェクト」の実行体として、 地域の再生可能エネルギーと経済の循環による「生き延びられるまち」の実現を目指し、令和 4 年 4 月 27 日に設立しました。地域の企業が中心となり、エネルギー事業だけでなく、環境教育などの地域貢献 活動も積極的に推進します。

<当社会社情報>

| 会社名 | 那須野ヶ原みらい電力株式会社 |
|----------|---|
| 所在地 | 栃木県那須塩原市青木 22-152 那須環境技術センター内 |
| 資本金 | 1,500 万円 |
| 設立日 | 令和 4 年 4 月 27 日 |
| 会社ウェブページ | https://nasunogahara-mirai.de-power.co.jp |

【問い合わせ先】



那須野ヶ原みらい電力株式会社

〒325-0103

栃木県那須塩原市青木 22 番地 152

電話:0800-800-5084

メール: contact@nasunogahara-mirai.de-power.co.jp HP: https://nasunogahara-mirai.de-power.co.jp